

台风“尼伯特”来了

防总启动Ⅱ级应急响应,南航取消郑州往返台湾的航班

“尼伯特”逼近台湾 今晨登陆花莲、台东区域

新华社台北7月7日电 (记者 陈键兴 章利新)据台湾气象部门最新报告,台风“尼伯特”的中心7月7日18时已移动至北纬21.8度、东经122.9度,即在距台约210公里的海面上,其暴风圈已接触到台湾岛东南部陆地。

气象部门预估,台风中心可能在7月8日清晨于花莲、台东区域登陆,全台都将被其暴风圈笼罩。

据气象部门报告,“尼伯特”正以每小时17转14公里的速度,向西北西转西北方向移动。目前,近台风中心的最大风速约为每小时198公里,相当于16级风,瞬间最大阵风约为每小时245公里,相当于17级以上。

气象部门还发布了暴雨特报:7月7日晚至7月8日,花莲县、台东县、宜兰县、南投县、屏东县、高雄市、嘉义县等地可能出现特大暴雨;新北市、桃园市、新竹县、苗栗县、台中市、云林县、台南市等地可能出现大暴雨。

在交通方面,岛内最大空港桃园机场截至7月7日18时的统计显示,出境航班取消35班,入境取消75班,延误12班。

大陆航空公司方面,国航7月7日取消了北京、温

州、天津、成都往返台湾的航班,深航取消了深圳往返台湾的航班,这两家航空公司已确定取消7月8日所有往返两岸的航班;南航7月7日取消了广州、桂林、上海、张家界、沈阳、南宁、武汉往返台湾的多个航班,目前已公布7月8日取消郑州、深圳、长春、哈尔滨、广州、桂林、长沙、上海、武汉、乌鲁木齐往返台湾的航班。

台湾航空公司中,华航及华信航空宣布取消7月7日19时后从台中、高雄出境的航班;7月8日,12时前从桃园出境航班取消,14时前从高雄出境航班取消,台中、台南全日班机取消;华信还取消了7月8日所有的台湾地区航线航班,以及无锡、宁波往返台湾的航班。

铁路方面,台铁东部干线台北往返宜兰、花莲、台东,南回线高雄往返台东,西部干线台北开往嘉义、高雄、屏东及高雄开往台北,7月7日在下午和傍晚开出相关车次后全面停运;高铁7月7日全天正常营运,7月8日则在17时前全线暂停营运。

截至记者发稿时,花莲县、台东县、苗栗县、台中市、南投县已宣布7月8日停班、停课。



昨天,台风“尼伯特”即将来袭,福州上空乌云密布。新华社发

“尼伯特”系近20年第四强台风,防总启动Ⅱ级应急响应

今年第1号强热带风暴“尼伯特”于7月5日20时加强为超强台风。

根据资料统计,“尼伯特”是1995年后强度第四大的台风,第一名是2013年的“海燕”台风,近中心最大风速达到每秒65米,第二名是2010年的“梅姬”63米,第三名是1995年的“奥斯卡”60米,“尼伯特”与2013年的“天兔”、2005年

的“海棠”以及1998年的“瑞伯”名列第四强。

“天兔”曾造成台湾东北部、东部多处土石流,房屋被土石流冲垮;“海棠”台风降下惊人豪雨,南部严重淹水,高屏(高雄、屏东)溪水暴涨冲毁桥墩;“瑞伯”台风共造成全台28人死亡、10人失踪及27人受伤,房屋全倒4栋、半倒16栋。

国家防总副总指挥、水利部部长陈雷6日夜主持召开异地视频会议,宣布国家防总启动防台风Ⅱ级应急响应。

国家防总强调,有关流域防总、省市防指以及相关部门、单位要及时启动应急响应,立即进入临战状态,抓早、抓细、抓实、抓好各项防御措施,全力做好各项防御工作。(宗和)

2015年度平顶山市保险业诚信服务标兵



付培
人保财险
中国人保护中国,人保财险为人民。



李原隆
永安财险
永沐和谐,安享盛世,永安—永远为客户着想。



李益强
英大财险
追求完美的服务,做客户的知心朋友!



张耀辉
国寿财险
永远感谢生活中所有的逆境。



朱聚峰
太平财险
用心服务,诚信经营。



梁俊锋
人保财险
诚实先,诚信先,诚信先。



叶培培
华安财险
热心接待,诚心答复,真诚服务,细心办事。



张桂平
国寿财险
努力到无能为力,拼搏到感动自己。



李曼
平安财险
努力不仅仅为了成功,而是为了成为一个有价值的人。



智中常
平安财险
言不信者,行不果。



杜俊丽
人保寿险
以克人之心克己,以容己之心容人。



史鹏
国华人寿
你若精彩,天自安排,你如盛开,蝴蝶自来!



王秋军
太平人寿
向上走,即使一小步也有新高度。



王先枝
新华人寿
挑战,做自己的冠军!



藏春慧
中国人寿
只要有信心,人永远不会挫败,好好扮演自己的角色,做自己该做的事。



葛永梅
新华人寿
诚信服务是我的追求,积德行善是我的快乐!



季赛敏
泰康人寿
把微笑带给大家!把诚信留给自己!



李淑敏
中国人寿
做人要诚信,做事要守法。



张雅丽
太保寿险
以诚感人者,人亦以诚而应。



冉军华
平安人寿
海纳百川,有容乃大。